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ENERGIAKERESKEDELEM 

TÁJÉKOZTATÓ 
A 2007-2010 közötti számlázási időszakokra vonatkozó  

mennyiségi eltérésekről kiállított számlákról 

 
 
Az Önök és társaságunk között létrejött teljes ellátás alapú villamos energia adásvételi 

szerződéssel ellátott profilos fogyasztású mérési pontok mennyiségi eltérés elszámolását 

tartalmazó számla technikai és jogszabályi háttere: 

 

A mérési adatok megállapítását a villamos energiáról szóló  2007. évi LXXXVI. törvény rendelkezései 

szerint az érintett területen illetékes elosztói engedélyes végzi (E.ON, a továbbiakban: Elosztó), 

hiteles mérési adatokat az általuk felügyelt mérőórákról az elmúlt hónapokban szolgáltattak a 2007-

2010-es számlázási időszakokról. 

 

A szerződés ideje alatti havi számlázások az ún. profilos elszámolású mérési pontok esetén az 

illetékes Elosztó által megadott mértékadó éves fogyasztás alapján történtek.  

A mérőóraállást bediktáló Felhasználók részére a szerződéses időszakot lezáró végszámlák kerültek 

kiállításra – ez ügyfélközpontú megoldás a Kereskedő részéről, azonban az Elosztó kizárólag a saját 

maga által elvégzett leolvasások alapján meghatározott mennyiségi eltéréseket fogadja el és 

számlázza a Kereskedőnek.  

 

Az elosztói szabályzatuk alapján az illetékes Elosztó visszamenőleges hatállyal elvégezte a profilos 

elszámolású mérési pontok mennyiségi eltérésének elszámolását a 2007-2010-es számlázási 

időszakokra – az ELMIB az így megkapott követelésből az ügyfeleinkkel megkötött szerződések 

időszakára vonatkozó mennyiségi eltéréseket számlázta tovább. 

 

2011-től már minden Elosztó megoldotta a negyedéves adatszolgáltatást és számlázást, így 

várhatóan a jövőben az ehhez hasonló pótlólagos elszámolás elkerülhető lesz.  

 

Az Energiakereskedő – megfelelő mérési adatok hiányában – nincs abban a helyzetben, hogy az 

Elosztók mérési adataira alapozott követeléseket figyelmen kívül hagyja, kénytelen kiszámlázni 

azokat. 

 

Kérjük tájékoztatásunk szíves tudomásul vételét.  

Amennyiben további kérdések merülnének fel, állunk rendelkezésükre. 

 

Tisztelettel: 
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